

糊涂女孩“亡羊”不“补牢”

1月24日晚上22时许,省城女孩小徐因为生病独自在卧室里休息,一名盗贼悄悄潜入其家中盗窃,被发现后夺门而逃。随后赶来的民警检查发现,小徐住房的防盗门门锁已经失灵多时。小徐表示,在前不久家里就失过窃,当时发现门锁有被撬动痕迹,但没有另换锁具,不想却给盗贼留下可乘之机。

记者 张敏

万余瓶假红酒“胎死”批发市场

省消协建议:买红酒到正规场所,并保留消费凭证



查处现场

春节将至,红酒以其兼具浪漫与健康特质,成为礼品市场的新宠。但昨天在合肥市漕冲批发市场,记者跟随该市工商局经济检查执法局和瑶海工商分局一道,挖出了万余瓶假冒的长城红酒。“如今不少假红酒仿真度高,消费者易被骗。建议购买红酒时应去正规场所,并保留消费凭证。”省消协舆论监督部主任张路明说道。

吴同安 何勤 记者 李皖婷/文 倪路/图

精美包装未必是真货

昨天,在漕冲批发市场一间十几平方米的屋子里,执法人员发现堆着多个品种的仿冒的“长城”葡萄酒。

“光这一种‘GREATWALL 长城干红葡

萄酒’,就有三个地方涉嫌商标侵权,分别是长城图案,‘GREATWALL’字样以及‘长城’注册商标。”执法人员告诉记者。

对于一旁纸箱内放着的几桶“卡斯特”

牌铁桶装红酒,执法人员称,这种红酒盗用了“长城”的商标注册图案,也属于涉嫌侵权行为,“这种铁桶装的红酒看上去很气派、精美,千万别被它好看的外表欺骗了。”

万余瓶假红酒被查获

在另外一个稍大的仓库里,成箱的红酒堆到了屋顶。打开一个纸箱,记者看到里面红酒的标签有不少已经开始模糊。这样的红酒也能糊弄人吗?“这样的假红酒除了销

往一些小的烟酒店,有很多都是进入小的酒吧、KTV等,在阴暗的环境里,大多数人都无法轻易分辨。”执法人员告诉记者。

昨天上午,工商部门共突击检查了三个

存放假红酒的仓库,共查获了近2000箱假红酒,每箱均为6瓶,共23个品种。“这些假红酒我们将会暂扣,再作进一步调查。”合肥市工商局经济检查执法局相关负责人介绍。

买红酒须到正规场所

买到了劣质红酒该去哪里投诉?安徽省消费者协会舆论监督部主任张路明表示,消协接受消费者的投诉,但是红酒投诉的问题就在于举证、鉴定难。

“现在的假红酒做得越来越逼真,一般从外观上很难看出真假,需要把酒拿到质检部门进行送检,根据质检报告才能要求商家索赔。不过很多消费者觉得

麻烦,最后往往也就不了了之。”省消协提醒,消费者应尽量到具备一定规模与实力的正规场所购买红酒,并保留消费凭证。

水果火中烧 摊主心里焦

星报讯(记者 张敏 李超钰) 昨天下午5时20分许,在省城闹市区金寨路与绩溪路交口东侧的水果摊旁,发生一场大火,大火造成三家水果摊的周转库被烧毁。由于临近春节,摊贩备货较多,初步损失约有三万元左右。

记者赶到现场时,大火已经烧毁这块临时用油毡布搭起的周转站。闻讯赶来的消防人员正在灭火,并很快将火扑灭。

其中一名姓唐的水果摊老板心疼地告诉记者,大火烧光了周转库里面三家水果摊的存货,还有一家炒货店临时摆放的冰柜等机械。“时下价格较贵的西瓜、草莓和苹果,都被烧烂了。”据悉,火场周围布满了大量塑料筐,借着风势,易燃的塑料筐很快全部烧起来。

另一位受损摊户告诉记者,这场火源自一旁的一个临时小摊位,“摊位里有正燃

烧的煤球炉,除此之外并无其他火源。”记者随后找到了该摊位的主人孔师傅,70多岁的孔师傅长期在附近做水果生意,为方便就搭建了一个摊位,当天下午生起了煤球炉烧饭。在辖区芜湖路派出所民警找到孔师傅时,他辩称火并不是自己的煤球炉引起的。

目前,孔师傅已被带至派出所接受调查,具体火灾原因还在调查中。

附近没有人 是谁报的警?

普通群众也可享受高科技安保

星报讯(王涛) 昨日凌晨3时许,省城长丰路与霍山路交叉口附近一家药房被盗,盗贼还没有来得及逃离现场就被警方抓获。但是,该药店并没有值班人员,也没有附近居民发现案发而报警,警方是如何知道有窃贼正在作案的呢?原来,是红外探测装置报的警!

昨日凌晨3时47分,省社会应急中心控制台突然收到警报,合肥市长丰路与霍

山路交叉口奥林阁大厦一楼一家药店有“窃警”。发送警报信息的是安装在该药店的红外探测装置,药店夜间无人值班,工作人员在下班后将红外探测装置打开布防,只要红外探测装置探测到有活动物体进入店内,即会立即发送警报信息。

接到警报信息后,民警迅速赶到现场,果然发现一名窃贼,并将其抓获。据了解,嫌疑人周某,男,今年20多岁,安庆枞阳人。

省社会应急中心主人陶钢向记者介绍,通过客户端的防盗防火探头、红外线探测等装置,城市安防应急系统可以实现自动报警及疾病救助等功能,向政府有关部门、行业、单位、家庭、个人、车辆、船舶等,提供安全警报、应急防范、社会求助和行业管理等信息服务。2011年,省社会应急中心将在合肥市各县区设立分支机构,进一步普及城市安防系统应用。

酒后棋牌室内两次“惹火” 一句玩笑招致刀砍

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 昨天下午4时许,才从酒桌上下来的老孙(化名)陪朋友走进位于省城南二环的一家棋牌室,不想却在一场风波中被人砍中额头和右手拇指。

事发后,老孙被送往医院救治。在医院,老孙告诉记者,进入棋牌室后,就与一个熟人开了几句玩笑,“我承认当时玩笑是有点过火。”在几句争执下,双方一度剑拔弩张。在同伴的屡次劝说下,最终两人互相拍拍肩膀,表示“停战”。随后,老孙搂住了一名参与调解、名叫张弓(化名)的男子,表示误会已消除,但手指不经意间在张弓脸上划了一下。张弓随后冲进棋牌室的厨房,抓起一把砍刀将老孙砍伤。

目前,警方已经介入调查此事。

生下女儿一走12年 遭弃女儿来“讨债”

星报讯(张建 记者 雷强 宋才华) 12岁的小燕(化名)出生时,父母都还没有成年。小燕满月后母亲即离家出走。12年过去了,如今,小燕将自己的亲生母亲起诉至合肥市包河区法院,要求其支付自己自出生至今的抚养费共计7万多元,并要求今后每月支付抚养费500元。

十多年前,还未成年的马先生和徐女士同居。1998年11月,女儿小燕出生,但在小燕刚刚满月的时候,徐女士就离开了马家,从此对小燕不闻不问。几年后,徐女士和马先生又分别成了家,并生育了子女。近日,一直抚养小燕的马先生作为小燕的法定代理人将徐女士起诉至法院,并提出上述诉讼请求。法院经审理,判决徐女士每月给付小燕抚养费200元,至其十八周岁时止,驳回小燕的其他诉讼请求。

为争几千元遗产 表兄妹对簿公堂

星报讯(张建 记者 宋才华 雷强) 为了争夺老人留下的3300元营养费,谢兰将其表哥谢峰告上了法庭。

谢兰和谢峰是郭老太太的外甥女与外甥。郭老太太生前立下遗嘱,写明“一切遗产均归于谢兰”。郭老太太曾收到亲戚给予的3300元营养费,交由谢峰保管。2010年11月29日,郭老太太因病去世,3300元营养费一直未使用。为了这笔钱,谢兰将谢峰告上法院。被告谢峰辩称,确实有3300元营养费保存在自己处,但要求分割一半。

法院经审理认为,郭老太太在其生前对其财产已进行了自书遗嘱,确认其名下的财产由谢兰继承,谢峰对遗嘱的真实性亦无异议,该遗嘱符合法律规定的要件,系有效遗嘱,故判决被告谢峰将3300元返还给原告。(文中人物均为化名)